

Drill pipe

Bohrrohre / Tubes de forage / Tubos de perforación



Drill pipes available on request. / Bohrrohre verfügbar auf Anfrage.

Thread adapter Übergangsstück Manchon d'adaptation Adaptador de rosca	Thread / Gewinde Filet / Rosca		D		L		Weight Gewicht Poids Peso	Part No. Artikel Nr. N° de réf. Cat. N°
	A	B	[mm]	[in]	[mm]	[in]		
	2 3/8" API REG Pin	RD 50 x 1/6" Pin	76.0	3"	225	8 55/64"	4.20	A48721
	2 3/8" API REG Pin	2 3/8" API REG Pin	76.0	3"	210	8 17/64"	3.50	A48684
	2 3/8" API REG Pin	2 3/8" API REG Pin	89.0	3 1/2"	225	8 55/64"	4.20	A48735
	GG2" Box	RD50x1/6" Pin	70.0	2 3/4"	200	7 7/8"	2.80	A48701
	GG2" Box	2 3/8" API REG Pin	76.0	3"	235	9 1/4"	4.20	A48702
	RD50x1/6" Box	RD50x1/6" Pin	76.1	3 3/32"	157	6 3/16"	2.80	A48690
	RD50x1/6" Box	2 3/8" API REG Pin	76.1	3 3/32"	188	7 13/32"	4.60	A48698
	RD50x1/6" Box	RD50x1/6" Pin	70.6	2 39/64"	180	7 3/32"	3.50	A48691
	2 3/8" API REG Box	GG2" Pin	76.0	3"	237	9 11/32"	4.60	A48693
	2 3/8" API REG Box	H76 61x1/5" Pin	76.0	3"	180	7 3/32"	3.30	A48706
	2 3/8" API REG Box	RD 50 x 1/6" Pin	76.0	3"	210	8 17/64"	3.50	A48707
	2 3/8" API REG Box	2 3/8" API REG Pin	76.0	3"	225	8 55/64"	4.10	A48714
	2 3/8" API REG Box	2 3/8" API REG Pin	76.0	3"	382	15"	8.90	A48762
	2 3/8" API REG Box	2 3/8" API REG Pin	88.0	3 15/32"	140	5 1/2"	6.00	A48734
	2 3/8" API REG Box	2 3/8" API REG Pin	89.0	3 1/2"	382	15"	13.00	A48747
	2 3/8" API REG Box	2 3/8" API IF Pin	88.0	3 15/32"	216	8 1/2"	6.00	A48717
	3 1/2" API REG Box	2 3/8" API REG Pin	115.0	4 1/2"	236	9 19/64"	9.30	A48713
	3 1/2" API REG Box	2 7/8" API REG Pin	115.0	4 1/2"	225	8 55/64"	10.50	A48749
	3 1/2" API REG Box	3 1/2" API REG Pin	114.0	4 1/2"	400	15 3/4"	10.50	A48757
	2 3/8" API REG Box	GG2" Box	76.0	3"	238	9 3/8"	4.60	A48695
	2 3/8" API REG Box	2 3/8" API REG Box	76.0	3"	240	9 29/64"	4.80	A48711
	3 1/2" API REG Box	2 3/8" API REG Box	115.0	4 1/2"	210	8 17/64"	10.50	A48716

Other Thread adapters are available upon request / Andere Übergangsstücke verfügbar auf Anfrage

Grinding machine Schleifmaschine Affûteuse Afiladora	Technical data Technische Daten Specifications techniques Especificaciones técnicas	Weight Gewicht Poids Peso [kg]	Part No. Artikel Nr. N° de réf. Cat. N°
---	--	--	--

Hand held air grinding machine with water flushing for button bits.
 Handgehaltene Druckluftschleifmaschine mit Wasserspülung für Stiftbohrkronen.
 Affûteuse pneumatique à main avec nettoyage à l'eau pour taillants à métal dur.
 Afiladora neumática con chorro de agua para afilar brocas con botones.

Available on request / Verfügbar auf Anfrage



Lubricants Schmierstoffe Lubrifiants Lubricantes	Description Bezeichnung Désignation Descripción	Weight Gewicht Poids Peso [kg]	Part No. Artikel Nr. N° de réf. Cat. N°
---	--	--	--



Hammer oil (rock drill oil)
 Imlochhammeröl
 Huile de marteau (huile de foret de roche)
 Aceite para el martillo (aceite para el acero de perforación)

18.14 A46460

Grinding pin Schleifstift Meule d'affûtage sur tige Muela de afilado	Button Design Stift design Type du taillant Tipo de la broca	D Button Ø Stift Ø Métal dur Ø Metal duro Ø [mm] [in]	Weight Gewicht Poids Peso [kg]	Part No. Artikel Nr. N° de réf. Cat. N°
---	---	--	--	--

COMBINATION grinding pin for grinding the carbide buttons and the steel body.

KOMBI Schleifstift für das Schleifen der Hartmetallstifte und des Körpermaterials.

Meule d'affûtage **KOMBI** pour l'affûtage des boutons métal dur et des corps de taillants.

Muelas de vástago **KOMBI** para afilar los botones de metal duro o el material de acero que rodea los botones.



Hemispherical Kugel Hémisphérique Esférico	7 8 9 10 11 12 14 16	9/32" 5/16" 11/32" 13/32" 7/16" 15/32" 9/16" 5/8"	0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.07	A46203 A46204 A46205 A46206 A46207 A46208 A46223 A46228
Ballistic Parabol Parabolique Parabólico	8 9 10 11 12 14	5/16" 11/32" 13/32" 7/16" 15/32" 9/16"	0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05	A46244 A46245 A46246 A46247 A46226 A46227